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Zápis z konzultace č. 9 ohledně opravy omítek fasád a střech a zámečnických 
konstrukcí na akci „Rekonstrukce objektu č.p. 200 k.ú. Strašnice na základní 

školu“ na Praze 10, konané na stavbě dne 13.4.2023 

 

Na dnešní konzultaci se zástupci památkové péče ohledně opravy fasád na akci „Rekonstrukce 

objektu č.p. 200 k.ú. Strašnice na základní školu“ na Praze 10 bylo dohodnuto následující. 

Byl prezentován vzorek provedení omítky soklové partie omítek secesní budovy z materiálu 

KEMASAN 590 v jednovrstvém provedení, v hrubě zatřeném stavu a bylo domluveno, že bude proveden 

ještě další vzorek s vylepšenou povrchovou strukturou.  

Bylo konzultováno provedení napojení nástřešních žlabů na dešťové svody. Původně byly 

dešťové svody spojeny s nástřešními žlaby přes zdivo říms, svody nejsou ve zdivu říms bohužel vedeny 

přímo. Opakování tohoto postupu by znamenalo provést značný zásah do zdiva říms, navíc by nebylo 

možné prostup dešťového svodu přes skladbu střechy řádně zatěsnit a možnost provádět pravidelnou 

údržbu by byla prakticky nulová. Proto byly už historicky nejméně dva svody napojeny po povrchu, mimo 

zdivo římsy. Tato varianta se jeví jako technicky optimální a bylo dohodnuto, že bude proveden vzorek 

provedení. 

Byla konzultována barevnost terazzového soklu v místech, kde je ponechána stávající 

terazzová podlaha a bylo dohodnuto, že obecně bude terrazový sokl proveden v bordeaux odstínu 

stávající přiléhající terazzové bordury. V místech, kde by nenavazovala na sokl terazzová bordura 

v bordeaux odstínu, bude konzultováno operativně.  

Bylo konzultováno provedení zakrytí prostoru nad WC v 1.NP secesní budovy v západním křídle 

proti tělocvičně. Jako optimální varianta se jeví osazení okenní výplně ve fixním provedení a zakrytí 

prostoru nad WC sádrokartonovou předstěnou s falešným oknem s mléčnou výplní. Projektant zkreslí 

navrhované řešení.  

Byla předložena nově vyrobená replika zdobného hřebenáče, která byla odsouhlasena 

k použití. Je možné přistoupit k výrobě replik zdobných hřebenáčů a k jejich osazení na místo. 

Požadavek památkové péče je použít repliky zdobných hřebenáčů v plném původním rozsahu 

zdobných hřebenáčů. 

Byl prezentován vzorek nástřiku dvěma odstíny matné šedočerné barvy zámečnické konstrukce 

na hřebenu střechy západního křídla secesní budovy vč. jímacích tyčí hromosvodu. Zástupci památkové 

péče požádaly ještě o vzorek nástřiku v odstínu RAL 6021 (stejném odstínu jakým budou provedeny 

klempířské střecha a fasády a zámečnické prvky fasády na secesní budově). Vzorek bude připraven na 

příští setkání. 

 

V Praze dne 13.4.2023 

Frkous Radomir
Obdélník
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Zapsali  

  , D-PLUS PROJEKTOVÁ A INŽENÝRSKÁ a.s. 

 , AKANT ART, v.o.s. 


